

Традиционными для детского шахматного фестиваля, посвященного памяти Вадима Кибизова, стали встречи с известными гроссмейстерами, мастер-классы и сеансы одновременной игры с признанными гуру шахматной науки. Организаторы фестиваля заботятся и о ярком и интересном свободном от шахматных баталий времени юных спортсменов и гостей фестиваля. В распоряжении будущих чемпионов – познавательная экскурсия в челябинский краеведческий музей и занимательный поход в зоопарк.

Детский шахматный фестиваль памяти первого директора челябинской школы Вадима Кибизова был и остается одним из самых ярких, представительных и массовых соревнований всероссийского масштаба, ежегодно проводящихся в столице Южного Урала.



23 - 29 ИЮНЯ

ДЕТСКИЙ ШАХМАТНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ
памяти В.С. Кибизова



**«XIII ДЕТСКИЙ ШАХМАТНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ ПАМЯТИ
В. С. КИБИЗОВА»
ЭТАП КУБКА РОССИИ СРЕДИ
МАЛЬЧИКОВ И ДЕВОЧЕК
ДО 9, 11, 13 ЛЕТ
И ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК
ДО 15 ЛЕТ**

**КОНГРЕСС-ХОЛЛ
«Центра Международной Торговли»
Челябинск
пр. Ленина, 35**



Министерство
по физической
культуре и спорту
Челябинской области



ЧОФШ



С далеких советских времен, с 1973 года, ведет свою историю челябинская шахматная школа. С первых дней существования южноуральской кузницы шахматных талантов и вплоть до 1998 года школой руководил Вадим Станиславович Кибизов. За четверть века его руководства городская шахматная школа стала одной из сильнейших в стране. Челябинские шахматисты, воспитанники школы, многократно становились победителями и призерами первенств России, Европы, многочисленных турниров по всему миру.

Именно под руководством Вадима Кибизова челябинская шахматная школа превратилась в современное образовательное учреждение, ставящее своей целью всестороннее развитие личности, стремление к постоянному совершенствованию и спортивным достижениям.

Соревнования в память челябинского энтузиаста шахмат проводятся с 2005 года, а в этом году фестиваль уже в четвертый раз примет гостей в почетном статусе этапа детского Кубка России по шахматам. Пополнить запас кубковых очков смогут юные шахматисты со всей страны в возрастных группах до 9, 11, 13 и 15 лет. Только за время существования шахматного фестиваля в статусе этапа детского Кубка России в соревнованиях приняли участие более 800 юных шахматистов.



В этом году челябинская шахматная школа отмечает свое 45-летие, и все эти годы пропаганда интеллектуальных видов спорта поставлена во главу угла в деятельности МБУ СШОР №9 и РОО «ЧОФШ». А самым ярким челябинским ежегодным шахматным событием уже много лет подряд становится детский шахматный фестиваль, посвященный памяти первого директора шахматной школы – Вадима Кибизова.

С каждым годом ширится география турнира, а также улучшаются условия, в которых проходят шахматные поединки. На этот раз участников примет торжественный зал конгресс-холла челябинского «Центра Международной Торговли» – одна из самых просторных, стильных и удобно расположенных площадок города. В этом году ежегодный шахматный фестиваль, посвященный памяти Вадима Кибизова стал международным. Программа фестиваля, обычно состоящая из этапа детского Кубка России и рейтингового турнира без ограничения по возрасту, пополнилась ещё двумя турнирами: с возможностью выполнить норму международного мастера среди мужчин и с возможностью выполнить норму международного мастера среди женщин. Стоит отметить, что по инициативе президента РОО «ЧОФШ» Максима Шушарина, турниры, позволяющие выполнить нормы международных шахматных званий в Челябинске, проводятся уже третий год, но в программу ежегодного шахматного фестиваля памяти Вадима Кибизова они включены впервые.

